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Βιντεοσκοπημένο μήνυμα του Μητροπολίτη 
Δημητριάδος για την Κυριακή της Τυροφάγου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Για την αρετή της μετάνοιας κάνει λόγο, μεταξύ άλλων, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος σε ένα ακόμη από τα σύντομα βιντεοσκοπημένα 
μηνύματα που έχει καθιερώσει να αναρτά με αφορμή την 
Ευαγγελική περικοπή κάθε Κυριακής.

Ενόψει της επερχόμενης Κυριακής της Τυροφάγου ο Σεβασμιώτατος, μεταξύ 
άλλων, επισημαίνει:

«Όσο ποτέ άλλοτε αυτή την περίοδο έχουμε ανάγκη όλοι από μετάνοια, γιατί 
θέλουμε τον Παράδεισο, και στη γη και στην πατρίδα μας αλλά κυρίως να τον 
κληρονομήσουμε στον ουρανό. Η Μεγάλη Τεσσαρακοστή που ξεκινάει, μας ανοίγει 
το δρόμο, για αληθινή μετάνοια και εν τέλει τον Παράδεισο.»
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Αναλυτικά του μήνυμα του Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνατίου:

«Αυτή η Κυριακή είναι αφιερωμένη από την Εκκλησία μας, στην έξοδο του Αδάμ 
από τον Παράδεισο.

“Ἐκάθισεν Ἀδάμ, ἀπέναντι τοῦ Παραδείσου” λέει ο υμνωδός.

Και είναι χαρακτηριστικό ότι μόνον εμείς οι άνθρωποι σε ολόκληρη την πλάση 
διψάμε έναν Παράδεισο.

Γι’αυτό διαμαρτυρόμαστε. Γι’αυτό συγκροτούμε διαμαρτυρίες αγανάκτησης όταν 
νιώθουμε να μας πνίγει το δίκιο, όταν νιώθουμε ότι χάνονται άνθρωποί μας ενώ 
πιστεύουμε ακλόνητα ότι υπάρχουν.

Και τότε διεκδικούμε ένα δίκαιο γιατί στην ουσία θέλουμε τον Παράδεισο.

Ο άνθρωπος έχασε τον Παράδεισο γιατί πίστεψε ότι αυτός μπορεί να γίνει Θεός 
και να λύσει τα δικά του και όλα τα προβλήματα.

Όμως διαψεύστηκε. Και διαψεύδεται κάθε φορά που πιστεύει ότι έχει αυτάρκεια 
και μπορεί σε όλα να δώσει λύσεις και απαντήσεις.

Να γιατί χρειάζεται η πίστη, γιατί χρειάζεται να βρούμε και πάλι την αληθινή 
πορεία της μετάνοιας για να ζήσουμε και πάλι Παράδεισο.

Όσο ποτέ άλλοτε αυτή την περίοδο έχουμε ανάγκη όλοι από μετάνοια, γιατί 
θέλουμε τον Παράδεισο, και στη γη και στην πατρίδα μας αλλά κυρίως να τον 
κληρονομήσουμε στον ουρανό.

Η Μεγάλη Τεσσαρακοστή που ξεκινάει, μας ανοίγει το δρόμο, για αληθινή μετάνοια 
και εν τέλει τον Παράδεισο.»


